

Індивідуальний план методичної, організаційно-педагогічної роботи,  
самоосвіти вчителя інформатики

Бортнік Марини Петрівни

на період карантину

23.09.2021-07.10.2021

Дата, день тижня	Методична, організаційно-педагогічна робота, самоосвіта	Примітка
23.09 четвер	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Створення класів (5-9) на платформі Google Classroom, запрошувальні паролі учнів та приєднання педагогів.</li><li>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 5 і 9 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах. - 5 клас «Об'єкти файлової системи (файли, папки, ярлики), операції над ними» (асинхронно) - 9 клас «Інструменти пошуку в Інтернеті». (асинхронно)</li><li>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації по зробленим помилкам у роботах</li></ol>	
24.09 п'ятниця	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Проведення онлайн-інструктажу з ТБ «Правила безпеки та санітарно-гігієнічні норми під час роботи з комп'ютером»</li><li>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 7 і 9 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах. - 9 клас «Основи захисту даних у комп'ютерних системах» (синхронно) - 7 клас «Інструменти пошуку в Інтернеті». (асинхронно)</li><li>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації по зробленим помилкам у роботах</li></ol>	
27.09	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Проведення онлайн-інструктажу з ТБ «Правила</li></ol>	

понеділок	<p>безпеки та санітарно-гігієнічні норми під час роботи з комп'ютером»</p> <p>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 6 і 8 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 8 клас «Узагальнення знань з тем: «Кодування даних» та «Апаратно-програмне забезпечення комп'ютера». Самостійна робота(тести)» (асинхронно)</p> <p>- 6 клас «Практична робота 1. Побудова зображення з графічних примітивів». (синхронно)</p> <p>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації по зробленим помилкам у роботах</p>	
29.09 середа	<p>1. Проведення онлайн-інструктажу з ТБ «Правила безпеки та санітарно-гігієнічні норми під час роботи з комп'ютером»</p> <p>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 8 класу. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 8 клас «Пошук та заміна фрагментів тексту» (синхронно)</p> <p>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації по зробленим помилкам у роботах</p>	
30.09 четвер	<p>1. Проведення онлайн-інструктажу з ТБ «Правила безпеки та санітарно-гігієнічні норми під час роботи з комп'ютером»</p> <p>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 5 і 9 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 5 клас «Створення та налаштування робочого середовища» (синхронно)</p> <p>- 9 клас «Безпека в Інтернеті». (синхронно)</p> <p>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації</p>	

	по зробленим помилкам у роботах	
01.10 п'ятниця	<p>1. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 7 і 9 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 7 клас «Хмарні сервіси. Використання інтернет-ресурсів для спільної роботи. Інтернет речей» (синхронно)</p> <p>- 9 клас «Безпечне зберігання даних». (асинхронно)</p> <p>2. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації</p>	
04.10 понеділок	<p>1. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 6 і 8 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 6 клас «Операції над об'єктами та групами об'єктів» (синхронно)</p> <p>- 8 клас «Форматування з використанням стилів. Структура документа. Авторизоване створення змісту документа». (синхронно)</p> <p>2. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації</p>	
06.10 середа	<p>2. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 8 класу. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 8 клас «Колонтитули. Гіперпосилання в текстових документах» (асинхронно)</p> <p>3. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації по зробленим помилкам у роботах</p>	
07.10 четвер	<p>1. Розробка та упорядкування нового матеріалу, проведення уроків (відео та онлайн) та завдань для учнів 5 і 9 класів. Розміщення у Googleclassroom. Дублювання завдань у вайбер-спільнотах.</p> <p>- 5 клас «Інструктаж з БЖД. Практична робота 1. Об'єкти файлової системи. Операції над об'єктами файлової системи» (синхронно)</p> <p>- 9 клас «Практична робота 2. Налаштування параметрів безпеки в середовищі браузера». (синхронно)</p>	

	<p>2. Зворотній зв'язок. Опрацювання відповідей учнів, оцінювання, виставлення оцінок в електронний журнал на платформі e-schools, надання онлайн консультації</p> <p>3. Заповнення класних журналів</p>	
--	--	--